Вступна робота
Завдання №1

5л+5л-3л=7л ,або 4*3л-5л=7л

7л+5л=12л ,або 4*3л=12л

2*7л=14л ,або 5+3*3л=14л

7л-2*3л=1л ,або 2*5л-3*3л=1л

Завдання №2
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Завдання№3

1) Від 0 до 7 


Число більше 3
                            Так, > 5                                                                  Ні , > 1

             Так ,> 6                        Ні ,> 4                         Так , > 0                         Ні ,> 2
  Так  = 7        Ні  = 6       Так = 5         Ні = 4       Так =  1         Ні = 0      Так = 3         Ні = 2
Алгоритм розгалуження. За три кроки.
Завдання №4 

Виграшна стратегія
Гравець І бере довільну к-ть предметів доки не залишиться 8,7,або 6 предметів ( перед цим ходом 9предметів, не більше і не менше !.) Тоді ,

при будь-якій кількості предметів, які бере гравець ІІ, гравець І бере стільки предметів, щоб сума двох ходів=4 ( 2+2=4, 1+3=4, 3+1=4 ). Виграшна стратегія діє у випадку, якщо к-ть предметів ≥ 6. якщо  5 то виграшної стратегії не існує. При меншій к-ті просто брати стільки предметів, щоб залишивсь 1 предмет! 
1) 15 предметів

	
	Гравець І
	Гравець ІІ
	Залишок

	1)
	3
	
	12

	2)
	
	1
	11

	3)
	2
	
	9

	4)
	
	2
	7

	5)
	2
	
	5

	6)
	
	1
	4

	7)
	3
	
	1


Виграв гравець І
2) 17 предметів

	
	Гравець І
	Гравець ІІ
	Залишок

	1)
	3
	
	14

	2)
	
	2
	12

	3)
	3
	
	9

	4)
	
	2
	7

	5)
	2
	
	5

	6)
	
	2
	3

	7)
	2
	
	1


Виграв гравець І

3) 8предметів

	
	Гравець І
	Гравець ІІ
	Залишок

	1)
	3
	
	5

	2)
	
	3
	2

	3)
	1
	
	1


Інші варіанти усіх варіантів можна перевірити за виграшною стратегією!
Завдання №5
Завдання №6

Нехай а-1сх., b-2сх., c-3сх., 1 Хлопчик може піднятись 13 способами. Формула визначення (n-a)+(n-b)+(n-c)+а+b+1
Завдання №7
N-Дата, А-перша дата, В-Друга дата

Формула визначення: (N-A)<>(N-B)  , при цьому віднімаються три числа , що знаходяться через крапку. При цьому якщо число в А і В додатні, то передують дві дати, якщо хоч одне число в А чи В є від’ємними, то числа після дати. Якщо усі нулі то це теж число.
Завдання №8

 1) А) Якщо відстань між сусідніми точками однакова і кути між сусідніми сторонами дорівнює 90о , та ще й сторони паралельні між собою, то це квадрат.

     Б) Якщо відстань між сусідніми точками однакові , два кути гострі і два тупі , та діагоналі є перпендикулярними, то це ромб!

     В) Якщо відстані між сусідніми сторонами різні, кути по 90о, та протилежні сторони паралельні , то це прямокутник.

     Г) Якщо дві сторони рівні між собою, та інші дві сторони рівні між собою, при цьому вони паралельні одна одній та ще й не сусідні кути рівні, то це паралелограм.
     Д) Якщо дві бокові сторони рівні, та дві сторони різні, при цьому менша сторона знаходиться зверху і паралельна більшій , то це трапеція.

2) Якщо всі числа координат (без урахування - ) є меншими за числа координат (без урахування - ) точок іншої фігури, то чотирикутник є вписаним.
3) Якщо всі числа координат (без урахування - ) є більшими за числа координат (без урахування - ) точок іншої фігури, то чотирикутник є описаним.

Завдання №9

Завдання №10
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Завдання № 11

Якщо N=4 то :

1) АВ

2) АС

3) ВС

4) АВ

5) СА

6) СВ

7) АВ

8) АС

9) ВС

10) ВА

11) СА

12) ВС

13) АВ

14) АС

15) ВС
